
To nejlepší z Buenos Aires a Montevidea + GAUCHO DEN + NEJKRÁSNĚJŠÍ VODOPÁDY (letecky
z Prahy)

7.3.  - 18.3. 2027 119 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32135/

 
Průvodkyně: Lenka Rašková

 
 

Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz
 
 

Průzračná vodní tříšť, smyslný tanec, koloniální stavby, písečné pláže… Poznáte pulzující metropoli Buenos Aires i
historické centrum Montevidea. Stravíte den na farmě s jihoamerickými gauchos. Vychutnáte si pohodu u oceánu v
Punta del Este, tradiční představení tanga, pestrou kuchyni i pohled na vodopády Iguazú. Poznávejte svět s vášní –
dopřejte si zážitky z Argentiny i Uruguaye!

 
 

Na co se můžete těšit

okouzlující vodopády národního parku Iguazú
historické centrum Buenos Aires s Obeliskem
typický den na farmě s americkými gauchos
koloniální a secesní architektura Montevidea
tradiční argentinská i uruguayská kuchyně

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Buenos Aires včetně letištních tax (s 1 přestupem)
letenka Punta del Este – Puerto Iguazú včetně letištních tax (s 1 přestupem)
letenka Puerto Iguazú – Praha včetně letištních tax (se 2 přestupy)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
plavba lodí z Buenos Aires do Colonia del Sacramento
argentinská show Fiesta Gauchesca
tango show s tříchodovou večeří
doprava minibusem dle programu zájezdu
9 x ubytování (3x Buenos Aires, 1x Montevideo, 2x Punta del Este, 3x Puerto Iguazú)
9 x snídaně formou bufetu
1x oběd
1x tříchodová večeře
český průvodce po celou dobu zájezdu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
místní průvodce
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné do památek na místě
výdaje za MHD, taxi
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 18 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování ve 4* hotelech ve dvoulůžkových či třílůžkových pokojích
hotely jsou vždy v blízkosti centra měst

 
 

Jak je to s jídlem?

zastávky na oběd během výletů v restauracích vytipovaných průvodcem a ochutnávky tradiční argentinské kuchyně
večeře – průvodce doporučí speciality v okolních restauracích nedaleko hotelu

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
vodopády Iguazú argentinská strana: 39 USD dospělý,  19 USD dítě (6–16 let), děti do 6 let zdarma*
vodopády Iguazú brazilská strana: 39 USD dospělý a děti od 7 let, děti do 7 let zdarma*

* v závislosti na rychle se měnícím měnovém kurzu místních měn se ceny mohou často měnit

 
 
 

Vstupné

Prohlídka vodní elektrárny Itaipú
Dospělý: 1 200,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 7. března: Podle letového řádu odlet z ČR (let s 1 přestupem).

 
 

Pondělí 8. března: Po příletu do Buenos Aires a ubytování se dle časových možností vydáme do víru metropole.
Projdeme se po náměstích, nevynecháme Obelisk či prezidentský palác a krásná panoramata.

Po příletu do Buenos Aires se objednaným soukromým transferem přesuneme na hotel v oblasti San Telmo, kde se ubytujeme a
budeme si moci odpočinout. 

Poté se společně pěšky vypravíme na první poznávání této pulzující metropole. Během doby strávené v hlavním městě se postupně
podíváme na historické náměstí Plaza del Mayo s Metropolitní katedrálou a prezidentským palácem Casa Rosada.

Na Avenidě 9 de Julio, nejdůležitější dopravní tepně vedoucí celým centrem, se budeme moci vyfotit pod slavným Obeliskem,
symbolem města. Kolumbovo divadlo (Teatro Colón) se nachází jen pár kroků odtud. Nemineme ani palác argentinského
Národního kongresu.

Vydáme se i na náměstí Plaza San Martín v parkové úpravě, kde najdeme sochu tohoto bojovníka za argentinskou nezávislost
a památník obětem falklandské války Monumento a los Caídos de Malvinas.

Nevynecháme ani hřbitov Recoleta, kde se mezi honosnými rodinnými hrobkami nachází i turisty vyhledávané místo posledního
odpočinku Evy Perón, slavné Evity.

Nocleh na hotelu v Buenos Aires.
 
 

Úterý 9. března: Dopoledne vyrazíme na plavbu po deltě Río de la Plata z přístavního městečka Tigre a nahlédneme do
života místních v ekosystému. Malebné pestrobarevné čtvrti La Boca věnujeme odpoledne.

Dopoledne se vydáme na výlet do říční čtvrti Tigre mezi ostrůvky oblasti Río de la Plata v deltě druhé největší americké řeky
Paraná, kde se budeme kochat nádhernou přírodní scenérií. Uvidíme, jak žijí lidé v tomto jedinečném ekosystému, a společně si
vychutnáme také oběd v blízkosti řeky. 

Odpoledne strávíme v dělnické čtvrti La Boca, která je známá především svými pestrobarevnými domky a ulicemi.

Procházka ulicí Caminito nám nabídne skutečně autentický zážitek. Není divu, že domy, které ji lemují, se staly dalším ze symbolů
města. Toto místo je také neodmyslitelně spjato s fotbalem, pochází odtud například slavný Diego Maradona. 

Večer nás čeká tradiční představení tanga s večeří v La Ventana. Tento smyslný tanec má původ v 19. století právě v Argentině
a Uruguayi. Užijeme si příjemnou atmosféru tohoto místa a ochutnáme lahodná jídla zdejší kuchyně – zejména výborné hovězí
maso a místní víno.

Návrat na hotel kolem půlnoci.
 
 

Středa 10. března: Dnešek strávíme na ranči San Antonio de Areco. Dozvíme se zde zajímavosti o životě
jihoamerických honáků krav nazývaných gauchos. Ochutnáme i tradiční argentinské pokrmy a nápoje.

Po snídani se objednaným soukromým transferem společně vydáme necelou hodinu cesty od Buenos Aires. Naším cílem
bude ranč San Antonio de Areco, kde si vyzkoušíme, jak vypadá typický gaucho den, tzv. Fiesta Gauchesca.

Projdeme se po ranči, kde si prohlédneme stáje s koňmi, a kdo bude chtít, může se na koni i projet. Naši pozornost zaměříme na
honáky krav, nazývané gauchos, kteří nám předvedou své typické dovednosti. 

Kromě toho ochutnáme empanadas a parrilladu, tradiční argentinská jídla. Chybět nebudou ani typické argentinské nápoje, ke
kterým patří víno a maté.
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V podvečerních hodinách návrat na hotel v Buenos Aires.
 
 

Čtvrtek 11. března: Celý den budeme objevovat krásy koloniálního městečka Colonia del Sacramento. Poté budeme
pokračovat v cestě do Uruguaye a jejího hlavního města Montevideo.

Po snídani se objednaným soukromým transferem přesuneme do hlavního přístavu Buenos Aires Puerta Madera, kde se nalodíme
a vyplujeme směrem k Uruguayi. Z perspektivy vodní hladiny budeme moci obdivovat siluety mostů a prosklených mrakodrapů
této nejmodernější čtvrti Buenos Aires.

Čeká nás plavba přes deltu Rio de la Plata do uruguayské Colonie del Sacramento, zapsané v listině světového dědictví 
UNESCO.

Toto malebné koloniální městečko je díky svému zachovalému historickému vzhledu považováno za jedno z vůbec nejhezčích v
zemi. Není divu, jedná se o nejstarší město Uruguaye.

Pro své úzké kamenné uličky a portugalskou koloniální architekturu s taškovými střechami je vyhledávaným místem k
návštěvě. Najdeme zde třeba roztomilé řemeslné obchůdky nebo autentické bary a restaurace. 

Poté budeme pokračovat do hlavního města Uruguaye Montevidea, kde se ubytujeme. Následovat bude individuální volno,
které můžeme využít například k večeři či k procházce městem.

 
 

Pátek 12. března: Montevideo se pyšní historickým centrem, které si nenecháme ujít. Budeme obdivovat koloniální a
secesní stavby a zastavíme se i v místní tržnici. Poté přejedeme do města Punta del Este.

Dnešek věnujeme procházce historickým centrem Montevidea. Uvidíme moderní Náměstí nezávislosti, zaujme nás také
budova uruguayské opery Teatro Solis. 

Při procházce starým městem plným domů v koloniálním i secesním stylu narazíme i na honosnou Metropolitní katedrálu. 

Než se s Montevideem rozloučíme, zajdeme do přístavní tržnice Mercado del Puerto na něco dobrého k obědu. Tato tržnice má
zvláštní kouzlo, které přitahuje místní obyvatele i turisty již několik staletí.

Najdeme zde pestrou nabídku kulinářských specialit, třeba typický bochník zvaný „roldós“ nebo sendvič s mořskými
plody, na který si rádi zajdou i místní. 

Kromě tradičních pokrmů pro tento region je trh také místem setkávání řemeslníků a populárních hudebníků. Nezaměnitelnou
atmosféru dokreslují ateliéry výtvarníků, kteří si pro své působení vybrali právě lokalitu poblíž Mercada del Puerto. 

Poté se vrátíme zpět na hotel, kde si vyzvedneme zavazadla a objednaným minibusem přejedeme do města Punta del Este. V
lokalitě Playa Mansa se ubytujeme a pak si budeme moci odpočinout na pláži.

Nocleh ve městě Punta del Este.
 
 

Sobota 13. března: Je čas na odpočinek na nádherných plážích v Punta del Este. Relaxace, osvěžení v oceánu,
lahodné koktejly… Čemu dáte přednost?

Dnes začne ten pravý odpočinek. Na dlouhých písečných plážích v Punta del Este si budeme moci užít parádní relaxaci a
osvěžit se ve vodách Atlantského oceánu.

Můžeme si zaplavat, dát si koktejl v místním baru anebo si jen tak číst oblíbenou knihu.

Kdo bude chtít, může se vydat společně s průvodkyní na pláž Playa Brava, která je pro své vlny oblíbeným místem surfařů.
Nachází se zde slavná socha trčících prstů zvaná Los Dedos.

Nocleh na hotelu v Punta del Este.
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Neděle 14. března: Dnes přeletíme z Punta del Este do Puerto Iguazú v Argentině. Po příletu bude následovat
odpočinek a případná procházka na vyhlídku na hranici tří států.

Po snídani se objednaným transferem přesuneme z hotelu na letiště v Punta del Este. 

Čeká nás přibližně čtyřhodinový přelet (s jedním přestupem v Buenos Aires) na hranice s Brazílií, do argentinského
města Puerto Iguazú, kde se opět objednaným transferem přesuneme na hotel a ubytujeme se.

V závislosti na času příletu se vydáme na vyhlídku na hranici tří států, Argentiny, Paraguaye a Brazílie. 

Nocleh na hotelu v Puerto Iguazú.
 
 

Pondělí 15. března: Vyrazíme k vodopádům Iguazú. Při procházce po pěšinách a dřevěných chodníčcích si užijeme
výhledy na skutečnou vodní nádheru. Na závěr si necháme Ďáblův chřtán, nejmohutnější z nich.

Ráno se vydáme na celodenní exkurzi k vodopádům Cataratas Iguazú z argentinské strany. V rámci výletu bude pro zájemce
možnost projet se pod vodopády na motorovém člunu.

Při pohledu na ohromné množství vody se zatají dech nejednomu z vás. Poté už nás upravený systém pěšin a dřevěných
chodníků povede k jednotlivým vyhlídkám a terasám u nekonečné řady vodopádů.

K nejmohutnějšímu z nich, Ďáblovu chřtánu, se dostaneme do bezprostřední blízkosti džunglí malým turistickým vláčkem a po
přibližně jednom kilometru chůze po dřevěných lávkách. 

Nezapomeňte si s sebou vzít pláštěnku – po absolvování této procházky na vás pravděpodobně nezůstane ani jedna nit suchá.
Neopakovatelný zážitek při pohledu na vodopád za to ale stojí.

Pozdě odpoledne se vrátíme na hotel a bude následovat volný program, který můžeme využít k odpočinku.

Nocleh na hotelu v Puerto Iguazú.
 
 

Úterý 16. března: Čekají nás nezapomenutelné zážitky u vodopádů Iguaçu z brazilské strany. Perličkou bude
panoramatický výtah s pohledem na padající vodní závoj. Zájemci navštíví i nejvýkonnější elektrárnu světa.

Dopoledne si do našeho cestovatelského deníku budeme moci připsat další celoživotní zážitky. Objednanými taxíky se přesuneme
do brazilské části národního parku Iguaçu. 

Brazilská strana vodopádů Iguaçu nám doslova vezme dech. Místní shuttlebus nás odveze k 1,2 kilometru dlouhé stezce,
odkud spatříme nádherné výhledy na vodopády ponořené do subtropické džungle. Na konci nám panoramatický výtah
umožní pohled na závoj padající vody z bezprostřední blízkosti.

V odpoledních hodinách se pak zájemci mohou vydat na prohlídku vodní elektrárny Itaipú. Ta je nejvýkonnější na světě,
protože díky svému pravidelnému průtoku překonává i průměrnou kapacitu Tří soutěsek v Číně. 

Leží na řece Paraná. Obrovskou stavbu si prohlédneme zevnitř a budeme ohromeni jejím geniálním architektonickým
řešením. Díky hraniční poloze velína se doslova na skok ocitneme i v Paraguayi. 

Nocleh na hotelu v Puerto Iguazú.
 
 

Středa 17. března: Dle letového řádu přesun na mezinárodní letiště v Puerto Iguazú a odlet zpět do ČR.

Přesun na mezinárodní letiště v Puerto Iguazú a odlet zpět do ČR (čeká nás jeden přestup v Buenos Aires a jeden na některém z
mezinárodních letišť).

 
 

Čtvrtek 18. března: Dle letového řádu návrat zpět do ČR.
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